

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年8月5日
【事業年度】	第75期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）
【会社名】	エレマテック株式会社
【英訳名】	Elematec Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 横出 彰
【本店の所在の場所】	東京都港区三田三丁目5番27号
【電話番号】	03(3454)3526
【事務連絡者氏名】	執行役員 コーポレート本部長 深水 正浩
【最寄りの連絡場所】	東京都港区三田三丁目5番27号 住友不動産三田ツインビル西館19階
【電話番号】	03(3454)3526
【事務連絡者氏名】	執行役員 コーポレート本部長 深水 正浩
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月22日に提出いたしました第75期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(デリバティブ取引関係)

1. ヘッジ会計が適用されていないデリバティブ取引

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(デリバティブ取引関係)

1. ヘッジ会計が適用されていないデリバティブ取引

(訂正前)

当連結会計年度（2021年3月31日）

区分	取引の種類	契約額等 (百万円)	契約額等の うち1年超 (百万円)	時価 (百万円)	評価損益 (百万円)
市場取引以外の 取引	為替予約取引				
	売建				
	円	279	-	4	4
	米ドル	13,285	-	625	625
	ユーロ	361	-	2	2
	タイパーツ	126,137	-	36	36
	中国元	922	-	26	26
	その他	230	-	1	1
	買建				
	円	724	-	28	28
	米ドル	3,631	-	142	142
	ユーロ	62	-	0	0
	タイパーツ	5	-	0	0
	中国元	79	-	0	0
	その他	24	-	0	0
	オプション取引				
	売建				
プット	2,310	-	24	24	
買建					
コール	2,310	-	1	1	
	合計	150,365	-	598	598

(注) 時価の算定方法

取引先金融機関から提示された価格等に基づき算定しております。

(訂正後)

当連結会計年度(2021年3月31日)

区分	取引の種類	契約額等 (百万円)	契約額等の うち1年超 (百万円)	時価 (百万円)	評価損益 (百万円)
市場取引以外の 取引	為替予約取引				
	売建				
	円	245	-	5	5
	米ドル	13,369	-	617	617
	ユーロ	326	-	2	2
	タイバーツ	1,927	-	36	36
	中国元	922	-	26	26
	その他	329	-	1	1
	買建				
	円	726	-	28	28
	米ドル	4,014	-	134	134
	ユーロ	97	-	0	0
	タイバーツ	5	-	0	0
	中国元	79	-	0	0
	その他	24	-	0	0
	オプション取引				
	売建				
プット	2,310	-	24	24	
買建					
コール	2,310	-	1	1	
	合計	26,689	-	598	598

(注) 時価の算定方法

取引先金融機関から提示された価格等に基づき算定しております。